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УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,
В Министерството на образованието и науката постъпи нота от Посолството на

Швейцария в София, с която информират за отпускани от швейцарското правителство

стипендии за обучение/специализация за български граждани, завършили висше

образование, както и за желаещи да специализират в областта на изкуствата за

академичната 2025-2026 г., както следва:

докторантура в един от десетте швейцарски държавни университета, двата
федерални технологични института, в държавни учебни заведения и

научноизследователски институти - за кандидати с придобита магистърска

степен;
- постдокторантско научно изследване - за кандидати, притежаващи

докторска степен;

- научна специализация - за кандидати, който провеждат своята докторантура

в България и желаят да проведат научна и/или медицинска специализация в

Швейцария;

- изкуство - за висококвалифицирани млади творци/изследователи от различни

сфери на изкуството, за обучение в магистърска степен или научно изследване.

Подробна информация във връзка с процедурата за кандидатстване с

публикувана на интернет страницата на ЦАЙ - Център за академични изследвания

София (саз.ре), както и на страницата на Швейцарското министерство на

образованието, науката и иновациите 58 Соуетитеш Вхсейепсе Зсройатвитрв

(адтут.с).
Кандидатите за стипендиите следва да се запознаят с публикуваната

информация, процедурата по кандидатстване и всички изисквания, след което да се

свържат с лицето за контакт от Центъра за академични > изследвания

(рирз://сав.Бе/ре/зуйзвевспо!атъйтров-Бо:2024/), откъдето да им бъде предоставен

пакетът с документи за кандидатстване.

Документите на кандидатите от България трябва да бъдат подадени в Центъра

за академични изследвания до 20 ноември 2024 г.

Процедурата по предварителния подбор на кандидатите се организира от

Посолството на Швейцария в София и Центъра за академични изследвания, София.

Документите на одобрените и номинирани български кандидати ще бъдат изпратени

на Швейцарското министерство на образованието, науката и иновациите, където се

прави финалният подбор. и


